

时政新闻



学习贯彻习近平讲话精神 大力弘扬焦裕禄精神 做为民、务实、清廉、敢于担当的新时期好干部

领导干部谈担当之一

编者按

习近平总书记指出,为人民服务,担当起该担当的责任。省委书记郭庚茂要求郑州担负起“双重责任”,在省委九届七次全会上,提出了郑州要建设世界商都、综合交通枢纽、世界物流中心,明确要求郑州围绕建设自贸区目标敢于担当、率先改革。省长谢伏瞻寄望郑州发挥“领头雁”、“尖兵先锋”作用。省委常委、市委书记吴天君专门撰文详论“领导干部要敢于担当”。作为省会城市,郑州在全省发展大局中地位特殊、作用特殊,责任重大,必须担当。

为了深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和省领导对郑州的要求,郑州报业集团旗下媒体即日起推出大型专栏——“领导干部谈担当”。结合群众路线教育实践活动,结合本地、本单位的实际情况,谈如何务实担当、如何奋勇担当,从而统一思想,振奋精神,把全市方方面面的力量凝聚在以航空港实验区为统揽的郑州都市区建设火热实践中来。

同时,还要把这些文章结集成册。

今天,郑州报业集团旗下媒体——郑州日报、郑州晚报、中原网、中原手机报等同步刊发文章——

抢占河南发展的“摩天岭”

中共郑州市委副书记、郑州航空港经济综合实验区党组书记 胡荃

今明两年是郑州航空港实验区建设的关键时期,打赢实验区关键战役,需要敢于担当,树立舍我其谁、不辱使命的责任感;需要善于担当,保持抓铁有痕、踏石留印的工作劲头;需要无畏担当,接地气、增锐气、添底气,以群众路线教育实践活动开展为契机,推动实验区提质提速发展。

省委书记郭庚茂把建设航空港实验区比作河南发展的“摩天岭”,还强调指出:占领了“摩天岭”,从战略上就决定了河南的胜利。省委九届七次全会提出,要把航空港实验区打造成我省深化改革、体制创新的示范区。这是沉甸甸

的责任,这是义不容辞的使命。当好抢占“摩天岭”的突击队,实验区党员干部责无旁贷。

蓝图绘就,实干为先。港区上下必须拿出敢于担当的精神,争分夺秒、竭尽全力,抢占“摩天岭”,占据制高点。

牢牢坚持一个“抢”字,时日必争,分秒必抢,夙夜在公,始终保持“五加二、白加黑”的奉献精神。

牢牢坚持一个“闯”字,锐意进取,攻坚克难,始终保持敢教日月换新天、革命者要在困难面前逞英雄的奋斗精神。

牢牢坚持一个“拼”字,全心投入,

竭尽全力,连续作战,始终保持不达目的誓不罢休的拼搏精神。

实验区今年发展思路和任务已经明确,就是围绕国家确定的“五个战略”定位,坚持以“三大主体”工作为抓手,强力推进枢纽建设、城市基础设施配套、商务区与合村并城等“五项工程”和智能终端(手机)产业园、航空物流产业园、航空制造维修产业园等“八大园区”建设,深化体制机制、口岸管理等“六项改革创新”举措。完成好这些任务,既要有敢于担当的勇气,又要有善于担当的能力。能力、素质问题,对航空港区的广大领导干部来说,显得特别重要、特别急切。结合港区

实际,我们要在提高五方面能力上动脑筋、下功夫,即研究谋划、科学决策的能力,解决问题、破解难题的能力,狠抓落实、一抓到底的能力,依靠群众、服务群众的能力,大胆创新、勇于突破的能力。

承担建设实验区这一历史重任,需要一支政治坚定、作风过硬的干部队伍。打铁还须自身硬。开展教育实践活动,就是灵魂洗礼、自我教育的过程。通过聚焦“四风”,对准焦距、找准穴位、抓住要害,认真整改,锤炼抵御“四风”之害的坚定品格,腰板硬,身子正,无畏担当,打造一支攻坚克难、开拓创新、清正廉洁、能打硬仗的“突击队”。

下期刊发郑东新区主要负责同志的署名文章

快乐做慈善

爱心满绿城

2014年第11期

郑州慈善周周行之走进慈善项目

贫困之家四处筹钱救父

“心希望”雪中送炭,为一家人送去生命希望



“俺家就是再难,砸锅卖药也要给他看病,不能眼睁睁看着老人不治……”昨日上午,在市第七人民医院的病房内,听着儿媳妇赵留花贴心的诉说,刚刚做完心脏搭桥手术才4天的67岁老人冯国彦脸上流露出了幸福的笑容。

由郑州慈善总会和郑州市第七人民医院联合发起的“善行绿城”之“心的呼唤”儿童先天性心脏病救助项目、“善行绿城”之“心希望”老年心脏病患者救助项目,截至目前已成功救治74个孩子和43名老人。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治 文/图

浓浓亲情 贫困之家四处筹钱救父

冯国彦一家7口人,是新郑市新村镇王毕庄大队老观寨村的普通农家。虽然生活一直都不富裕,却非常和睦幸福。

然而,去年10月份的一天,刚刚送完孩子们上学的冯国彦突然感觉身体不适。为了省钱,冯国彦刚开始强忍住

难受,瞒着家人先是自己去药店买点小药吃,后来实在控制不住了才告诉儿子和儿媳,住进了县医院,到3月17日,随着病情的一再加重,他不得不转到市第七人民医院。经过检查,他被确诊为冠心病,需要实施心脏搭桥手术,花费

大约要10万元。

“得知自己要手术,而且要花那么多钱,俺爸当时思想负担特别重。”儿媳妇赵留花说,面对病床上的老人,她和老公当即就表示要回家筹钱:“俺爸身体好了是俺们全家的福气,钱咱可以慢慢挣!”

项目援手 老人获得5000元爱心大病救助

“就在我们最困难的时候,是郑州慈善总会的项目给俺家帮了大忙。”看到冯国彦术后的气色很好,精神状况也很不错,赵留花充满了感谢。当得知有“心希望”老年心脏病患者救助慈善项目后,第一时间向医院进行了申请,由于符合条件,他们被告知可以获得5000元

爱心救助金。

市第七人民医院副院长孙迪迪告诉记者,2011年起,该院和郑州慈善总会联合启动“心的呼唤”慈善项目,2012年,又启动了“心希望”慈善项目,医院积极配合郑州慈善总会做好这两项慈善项目工作。

数据显示,从2011年到2014年3月31日“心的呼唤”已成功救治74名郑州地区贫困家庭患有先天性心脏病的儿童及婴幼儿。从2012年到2014年3月31日“心希望”已成功救治43名郑州地区贫困家庭患有老年心脏病的60岁以上冠心病、房颤患者。

“心的呼唤”和“心希望”慈善项目

1.“心的呼唤”先天性心脏病救助项目为:具有郑州市所属区县户口的低保、低收入或者持有三级贫困证明的家庭中先天性心脏病儿童患者,凡年龄在0岁至14岁,都可以报名。每名先心病患儿

每年最高救助1万元,每人限救助一次。

2.“心希望”老年心脏病患者救助项目为:具有郑州市所属区县户口的低保、低收入或者持有三级贫困证明的家庭中的60岁以上老年心脏病患者。救

助病种为:冠状动脉介入性治疗(放置冠脉支架)或冠脉搭桥术,房颤射频消融术治疗。每名老年心脏病患者每年最高救助5000元,每人限救助一次。

咨询电话:0371-60609951